



STRZELCE KRAJEŃSKIE
OCZAROWUJĄ!

Gmina Strzelce Krajeńskie

66 - 500 Strzelce Krajeńskie

Aleja Wolności 48

tel. +48 95 763 11 30

faks +48 95 763 3294

e-mail: urząd@strzelce.pl

www.strzelce.pl

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

SCOPO.221.5.2018

Strzelce Krajeńskie, 08-06-2018r.

Dotyczy zamówienia publicznego pod nazwą: **„Wymiana stolarki okiennej w Przedszkolu Samorządowym nr 2 w Strzelcach Krajeńskich”**

Informujemy, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęło pytanie od Wykonawcy. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz.15979 ze zm.) Zamawiający przekazuje pytania i odpowiedzi.

1. Pytanie:

„W opisie technicznym i SIWZ jest podany tylko współczynnik 1,0 W/m²k dla szyby, jaki współczynnik przenikania U_w ma mieć całe okno?”

Odpowiedź:

Współczynnik przenikania ciepła okna U_w wynosi 1,0 W/m²k.

2. Pytanie:

„Czy w oknach mają być zamontowane nawiewniki? Jeżeli tak, to czy zwykłe ciśnieniowe czy higrosterowane?”

Odpowiedź:

Tak, mają być zamontowane nawiewniki zwykłe ciśnieniowe.

3. Pytanie:

„Jaki kolor mają mieć parapety zewnętrzne: brąz, biel czy surowy ocynk?”

Odpowiedź:

Parapety zewnętrzne z blachy powlekanej mają mieć kolor brązowy.

z up. BURMISTRZA

Mateusz Karkoszka
ZASTĘPCA BURMISTRZA